

CORRECTION

"Chemical Stabilization of Poly(vinyl chloride) by Prior Reaction with Di(*n*-butyl)tin Bis(*n*-dodecyl mercaptide)", by W. H. Starnes, Jr., and I. M. Plitz, Volume 9, Number 4, July–August 1976, page 633.

In line 7 of the Abstract, "stabilities" should read "dehydrochlorination rates"; in line 26 of the second column on page 635, "dehydrochlorination *k*'s" should read "stabilities"; and in line 6 of the first column of text on page 636, "polymer stabilities" should read "dehydrochlorination rate".